



你家有强悍婆婆吗?你家有野蛮儿媳吗?你是夹在婆媳中间的双面胶吗?欢迎大家一起来聊聊生活中的婆媳问题。

热线:84783622(上午10点一下午4点) QQ:1105198047 邮箱:kuaibaotashijie@qq.com
网站:登录都市圈圈网(www.dsqq.cn),进入论坛“完美女人帮”发帖讨论

孩子出生后,婆媳爆发“夺宝大战”

在众人眼里好得不能再好的婆婆,在教育孩子问题上却与媳妇发生严重分歧。为此婆媳争斗不断。昨天,实在忍受不了婆婆老掉牙的育儿方式,晓芳(化名)上网发帖晒自己家那本难念的经。“生儿子后,婆婆忙前忙后,抱宝宝,给宝宝念书,陪他睡觉……天哪,总感觉婆婆比我更像宝宝他妈,我变成了喂奶工具。”

为抢宝宝一起睡怄气两天

晓芳是个80后,婚后第3年,有了自己的孩子。婆婆从苏北老家来帮忙带孩子,在大多数人眼里婆婆是好得不得了的人,特别勤快,整天不闲着,做饭忙家务都顶呱呱。她来了后,把家里收拾得井井有条,十分清洁,让晓芳省心不少。但是在养育孩子上,两人意见相左,互不相让,争执一天比一天强烈。

刚生宝宝时,婆婆照顾宝宝,照顾媳妇,无微不至,好吃的都给媳妇吃,让晓芳心里非常感激。但宝宝如今4个月大了,晓芳开始觉得,婆婆比自己更像孩子的妈妈,而自己只是个“喂奶工具”,

宝宝吃饱了,好像就不关自己的事了。婆婆照顾宝宝的吃穿睡觉,各方面都不让晓芳插手。晓芳觉得自己能够照顾孩子,想要晚上和宝宝一起睡,但婆婆却因此而怄气,整整两天都没有和晓芳说一句话。前段时间,天气忽冷忽热,婆媳两人又因为宝宝穿多穿少问题争执了半天。

啥时开始喂辅食意见不一

在喂养上,晓芳特地上网搜集了许多喂养婴儿的资料,打算到5个月大时再给宝宝吃辅食。但婆婆却坚持己见,提前两个月就给孩子喂了辅食。为此,两人争得面红耳赤,但婆婆很固执,“我带大了几个儿女,不都健健康康



的吗?多吃点鸡汤、鱼汤有营养,孩子长得快。”

为说服媳妇,婆婆还找来同盟军。她喊来好多亲朋好友,三姑四姨五舅妈之类的,上门劝说媳妇。目的就是一个,“你婆婆带孩子经验丰富,把你孩子交给她,绝对放心,你就别跟她争了。”作为晚辈,晓芳嘴里不好意思说什么,但心里很委屈,孩子明明是自己生的,可怎么养育却做不了主,甚至都不能和孩



子好好相处,每次抱着没一会儿,婆婆就把宝宝“抢”走了。

婆媳普遍存在育儿“代沟”

晓芳将自己的苦恼贴到网上,这篇题为《和婆婆的相处真是一言难尽啊》的帖子很快成了热帖。一些网友深表同情,她们的境遇与之相同,生孩子后,婆婆一手包办,生怕媳妇带不好她的孙子,让人心里很不舒服。但也有一些网

友觉得,晓芳生在福中不知福,婆婆愿意帮忙带孩子,是求之不得的事情,自己乐得做甩手掌柜。

大家热烈讨论后一致认为,“夺宝之战”暴露出两代人很大的观念分歧。婆婆们觉得年轻人就应该去上班赚钱,而自己带大了媳妇的老公,对于带孩子是非常有经验的,一定会做得比媳妇好。而对于80后的妈妈们来说,老人带孩子,或许有经验,但科学知识不多,有很多不卫生的土习惯,比如把咀嚼过的饭菜塞到孩子嘴里,随便给孩子零食吃等,过分溺爱反而不利孩子成长。

一名妈妈抱怨,老年人单凭经验,甚至把孩子当小猪养,觉得孩子还小,只管吃饱睡好玩好,该长的时候会长,该拔高的时候他自然会拔高,没有啥大不了的。而80后的妈妈们却觉得应该根据科学知识,用科学方法培育孩子,以免错过了孩子的重要成长时期。这种“代沟”难以避免,很难填平,还是听之任之吧。

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

婚宴送礼,80后“不走寻常路”

新结婚时代

随着“80后”陆续走上工作岗位,同学、好友的结婚请柬也陆续飞来。为了应对这扎堆而来的喜帖,不按常理出牌的年轻人也想出了不少妙招应对:咱送的不是钞票,是感情,创意礼物更讨人欢心。

不出份子,“惊喜”来凑

朝夕相处的闺蜜小晴披上嫁

衣,李丹心里自然高兴,但工作时间不长的她薪水勉强够日常开销。李丹思前想后,终于想到了妙计。她早就听说,小晴和老公张旭中学就恋爱了,从最早顶着“早恋”的压力走到现在,真不容易,“不如找小晴当年的同学们,每人送上一份祝福。”通过校友录,李丹联系上了小晴班级的同学,大家纷纷用聊天工具录下自己的一段视频片段。李丹收集全了视频,进行了汇总拼接,还特地配了乐,锦绣二重唱的《幸福》。

婚礼当天,李丹笑嘻嘻地送

出一张粉色包装的DVD光盘,画面上熟悉却又陌生的面孔,让小两口惊喜不已。他们辨认着一个个昔日的同学,听他们表达同一个心愿,“祝我们班的小晴和张旭永远幸福!”一向很理性的小晴忍不住流下了幸福的眼泪。

份子钱变个法儿送

现在,不收红包的个性新人不少。杜小姐近日接到好友的喜帖,对方明确表态:谢绝红包。可杜小姐想到当年自己结婚时,人家送来了厚厚一叠票子,现在总

不能两手空空去喝喜酒吧?“不出份子也行,我就送点实用的。”她的好友是个“饕客”,爱好之一就是到各家新开的餐馆大快朵颐。投其所好,杜小姐为她量身打造一份“饕客大礼”,价值不比红包逊色,还能体现出诚意:几张某高档自助餐厅的餐券,够好友跟老公去享受两顿浪漫晚餐;花钱办的一张美食“钻石卡”,这在不少饭馆都能享受最大幅度的优惠。她相信,这份礼物绝对能让好友心花怒放。

快报记者 沈晓伟

要钱又要人,儿子的这个“小三”太霸道

倾诉

记录你的感情故事

先是直接住到家里,接着要7万元分手费,然后又逼迫儿子写下100万元欠条,最后还说怀孕了……昨天下午,一位七旬老大爷走进快报,向记者痛诉儿子遇到了一个“小三”。现在,这个女孩以怀孕为理由,提出了一系列无理要求,老大爷一家不堪其扰。

老大爷的儿子叫张强,今年34岁,在一家事业单位工作,有一个7岁的儿子,“我儿子一向本分,家里日子也过得太平,现在一切都被王琴打破了。”老人说的这个王琴就是婚外恋的“主角”。去年4月,一个偶然的机会,张强认识了王琴,当时王琴还在读大四,面容娇好的她一下就把张强迷住了。认识没几天,两人就成了情人关系。本以为可以一直保持着秘密的地下关系,但交往才两个月,王琴就提出要和张强结婚,这突如其来的要求让张强不知所措,

最终他选择不作回应。

看到张强没有任何反应,王琴越想越气,于是做出了一个大胆的决定:搬到张强家住。“还是我儿媳妇打电话给我,我才知道儿子做出了这种事。”说到这里,老大爷的眼眶里渗出了泪水,“这种事居然发生在我家里。”面对王琴如此行为,张强也很愤怒,他把王琴轰出了家门,并对父亲保证不再和王琴来往。

“我们都以为这件事就这么结束了。”老大爷说,去年9月的一天,张强突然又接到了王琴的电话,约他出来当面把事情都说清楚,“我儿子觉得可以借此机会和她彻底撇清关系,就答应了。”见面后,王琴提出要7万元“分手费”,并表示只要张强支付了这笔钱,保证不再纠缠他。想到之前王琴的“疯狂行径”,张强只想赶紧和面前这个女人撇清关系,便往王琴的卡里打入了7万元。

安静了几个月之后,今年1月份,张强手机上那个熟悉的名字又亮了起来。“她那次的要求

更过分。”老大爷说,王琴那天直接跑到了儿子单位楼下,要儿子给她100万,“我这个儿子,从小就怕事,那次怕王琴到单位里闹,还真的写了一张100万的欠条给她。”老大爷觉得王琴这是在敲诈自己的儿子,一直劝他报案,但张强总是说,“不是光彩的事,不要闹大。”

但张强的“灾难”并没有就此结束,今年4月份,王琴再一次找到了张强。这次,她没有要钱,只是告诉张强自己怀了他的孩子,要张强娶她,并天天缠着他。这次,老大爷决定自己和王琴联系,让她不要再纠缠自己的儿子,可对方依然我行我素。采访过程中,老大爷的手机上还收到了好几条王琴发来的信息,内容都是要张强娶她。“这个女的太可怕了,闹得我们家鸡犬不宁,这次不能再由着她乱来了。”忍无可忍的老大爷前几天和张强一起到了江东门派出所报案,目前,派出所已经受理此案。

(文中人物均系化名)
实习生 季铖 快报记者 常毅

“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态,我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:
邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ:1301100812;
QQ:1400484843
您的情感历程在love.dsqq.cn
同时发布,欢迎登录网站发表观点

MPV高端车型 瑞风王者地位牢不可破

江淮乘用车携MPV高端车型瑞风·和畅惊艳亮相北京车展。MPV高端车型瑞风·和畅是江淮以全面满足高端商务需求为设计理念的全新代表作,在车型尺寸、动力性能、舒适性及安全性、内饰及配置等方面都体现了高端商务对质感和舒适

度的高标准。2009年,江淮瑞风以领先第二名6000多辆的优势,提前三个月夺得全年销量冠军,今年第一个季度江淮瑞风以18242辆销量的成绩,领先第二名5000多辆,成功卫冕季度销量冠军,继续领跑MPV市场。

谈婚论嫁

热线 96060

新人性格太内向 婚礼怎么安排好?

快报讯(记者 沈晓伟)“我性格比较内向,很担心在婚礼上出洋相,该怎么办才好?”昨天,“准新娘”刘小姐致电快报“现代新娘婚庆大讲堂”,吐露了自己的烦心事。眼看过两个月就要结婚了,可她一直不擅长在公众场合发言。“小时候站起来回答问题就会脸红,说话有点结巴,这个缺点到现在还没改掉。”眼看婚礼举办在即,司仪已经为她设想了很多节目,可无论是讲述爱情经历,还是感恩父母的环节,她都觉得“棘手”,“要是因为紧张,说话不流利,游戏也做不好,这不反而出洋相吗?”可要是不采纳这些方案,她又担心婚礼的气氛会过于平淡死板,来宾也不尽兴。这两难的问题,让她一直很苦恼。

“其实,刘小姐完全可以避开自己不擅长的内容,用其他方式来为婚礼助兴。”快报的婚庆专家建议,对于性格内向的新人来说,与其勉为其难地在人前作秀,还不如把这个发挥表演的机会交给活跃的司仪和来宾们,比如可以请司仪多讲些笑话或让来宾多上台说一些祝福的话。也可以设计进行一些抽奖游戏,让来宾踊跃参加,而新人只需最终颁奖即可。在感恩父母的环节时,如果在台上觉得对父母表达感谢之情会不好意思的话,不妨事先录好视频片段,通过现场回放,一样能表达对父母和亲人们的谢意。现代新娘公益大讲堂第二期将于近期推出,本期讲堂不但集婚礼流程、婚礼策划、新人彩妆等知识于一体,信息全面,还为广大读者提供即问即答等贴心服务。本期讲堂报名人数为100对准新人,剩余名额已经不多,想参加的请拨打报名热线96060抢座。